

# 699分，郟县农家学子考入清华

□记者 孙书贤 通讯员 郝书敏

本报讯 今年高考，家住郟县黄道镇纸坊村的张静洋以699分的成绩被清华大学录取。“高考属于正常发挥，我在学习上没有啥窍门，就是跟着老师的思路走，该学习时学习，该活动时就锻炼身体，我最喜欢打乒乓球了……”7月25日上午，郟县实验高中学生张静洋说起学习成绩及经验，喜悦中更多的是平静。

今年18岁的张静洋家住黄道镇纸

坊村6组，父母都是地地道道的农民，家里的收入来源基本靠务农。张静洋的父亲身体不是很好，除种田外，在村里干些电工维修的活儿，闲时和妻子一起饲养牛羊，生活平淡而忙碌，但夫妻二人很重视对孩子的教育，努力供养两个儿子上学读书。

张静洋的哥哥比他大十几岁，大专毕业后在郟县产业集聚区务工。张静洋的母亲只有小学学历，吃尽了文化不高的苦，深知只有读书才能改变孩子的命运，平时对两个孩子要求都很严。母

亲常挂在嘴边的话就是“不起想早贪黑喂牛放羊，就好好读书！”

从小学到高中，张静洋在学习上一直名列前茅。高中时学习成绩虽然有起伏，但在年级一直遥遥领先，是老师和同学眼中的“优秀学生”“好同学”。今年高考张静洋考出这么好的成绩，一向沉默寡言的父亲也是既高兴又自豪：“咱农民家的孩子就能吃苦，在学校里好好学习，到家帮助干家务……”他的母亲更是喜极而泣，说孩子很懂事，星期天和假期回到家里，看到忙碌的父

母，他也不闲着，放牛羊、干家务，尽力减轻家里的负担。“老二从小好学习，长这么大我就打过他一次，还是6岁那年他淘气……”

纸坊村位于郟县县城西北部，美丽的青龙河穿村而过，环境优美，民风淳朴。村里一直很重视教育，村党支部书记杨占轻说：“静洋是我们村第二个高考成绩全县第一的优秀毕业生，是村里的‘宝’，我们的‘英才榜’就摆在村里最显眼的位置，已经有近50名大学生上榜。”

## 一个获奖小轿车 一个获奖金3万元 舞钢市俩“织女”成“擂主”

□记者 杨德坤 文/图

本报讯 日前，舞钢市银龙纺织集团两名纺纱女工刘玲玲、周慧军在技术比武中分别成为“擂主”，一个获奖比亚迪·秦小汽车一台，一位获得3万元的现金奖励，一时传为美谈。

今年初，舞钢市银龙纺织集团启动春季职工大赛，技术大比武活动理论考核与实际操作相结合，持续掀起“比、学、赶、帮、超”和创生产记录的竞赛热潮。

刘玲玲是该集团龙山公司二厂细纱车间的一名挡车工，虽然工作辛苦，但她严于律己，从点滴细节做起，短短几个月，单项和全项技能效率均达到优级水平，成为新员工中的佼佼者。在此次集团公司举办的第18届职工技能大赛中，她一路过关斩将，荣获集团公司细纱车间“擂主”。

周慧军自2002年进入银龙集团工作至今，苦练操作技术，做好传帮带工作，在比赛中勇夺粗纱挡车工



刘玲玲(右)和周慧军领取奖励

“擂主”。

“过去对生产标兵的奖励一直是常态化的，这次对员工高规格实施硬核奖励是一次探索尝试，希望通过以赛代练、技术比武推动技术

进步，激发员工学习新技术、新知识的积极性，并鼓励他们高效率运用到实际生产中去，以此促进企业高质量发展。”舞钢市银龙纺织公司党委书记、常务副总经理王佳楠说。

## 我市10个节目 入围省少儿曲艺展演

□记者 王春生

本报讯 7月29日，记者从市曲艺家协会获悉，经专家认真遴选，在初选报送的132个节目中，59个节目脱颖而出，入围第十四届河南省少儿曲艺展演，其中我市有10个节目入围。

据市曲艺家协会有关负责人介绍，我市选送的山东快书《柿子筐》、群口快板《观灯》、河南坠子《老鼠奇遇》、评书《爸爸的迷信》、快板剧《幸好有李白》、音乐快板剧《再谈司马光砸缸》、音乐快板《赞赞我们的大河南》、平调三弦书《劝善歌》、相声《反正话》、相声《学双簧》等10个节目入围。

据悉，第十四届河南省少儿曲艺展演将于8月10日至11日在郑州举行。

## 追踪报道

### 安全隐患已消除

□记者 高红侠

本报讯 7月17日，市区曙光街与迎宾路交叉口西北角附近，一棵行道树倒在路上。新华区城市管理局及曙光街街道工作人员发现后及时处置，未造成人员及车辆受损，但分割好的树干未拉走(7月19日本报4版曾报道)。7月29日上午，记者到现场看到，分割的树干已被拉走，旁边另一棵存在安全隐患的行道树也已被砍伐。

据新华区城市管理局市政管理办公室负责人赵兵兵介绍，事发当晚，巡查人员看到倒伏的行道树并及时做了处置，同时，他们发现旁边另一棵行道树也存在安全隐患。7月19日，他们安排人员将另一棵行道树砍掉，和之前分割的树干一并拉走。

赵兵兵说，他们已开始排查辖区所有的行道树，发现隐患及时处置，等秋季再进行补栽。

## 本周闷热多降雨天气

□记者 牛超

本报讯 7月29日，记者从市气象台获悉，本周前期我市多阵雨，后期以多云天气为主，周最高气温35℃，天气闷热，市民要注意防暑降温。

上周，我市天气多变。7月23日至24日，我市出现大范围35℃以上高温天气，局部最高气温达38℃到40℃。周最高气温在卫东区体育村，为39.9℃。7月25日至28日，我市又迎来明显的降水天气过程，最大降水量在鲁山县团城乡，为844毫米。我

市各观测站的降水量分别为：平顶山68.3毫米，舞钢39毫米，宝丰33.3毫米，汝州27.4毫米，叶县22毫米，郟县146毫米，鲁山43毫米。

据气象专家介绍，据最新气象资料分析，本周我市仍以阵雨天气为主，最高气温35℃，雨多加上高温，天气会显得特别闷热，市民要注意防暑降温。此外，夏季的天就像孩子的脸，非常多变，气象专家提醒，雷雨时可能会伴有雷暴大风、短时强降水、局地冰雹等强对流天气，市民外出时要留意最新天气预报。具体预报如下：

30日，白天到夜里，阴天有小到中阵雨、雷阵雨，局部大雨，偏南风3到4级，阵风6级左右，气温27℃—33℃。

7月31日，多云间阴天，有分散性阵雨、雷阵雨，气温27℃—32℃。

8月1日，多云间晴天，气温26℃—33℃。

8月2日，多云转阴天，气温27℃—34℃。

8月3日，阴天到多云，气温27℃—34℃。

8月4日，多云，气温28℃—35℃。

■广告

第3899期

## 分类广告

地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线：4963338 13603904025 17530891335

### 商铺招租

鹰城广场对面临街店面，面积136平方米水电齐全！  
15038810970 13733781688

### 回收名酒

●回收名酒老酒16638674999

### 转让

西苑市场内十年五谷杂粮店转让。电话：18737522981

### 园林绿化

●设计施工养护 18803759991

### 老年公寓

●晚晴老年公寓 15516017081

### 搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。